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Жители России выберут лучший сервис по получению государственных услуг
 
Экспертный центр электронного государства, организатор одного из крупнейших конкурсов в сфере ИТ «ПРОФ-IT», объявляет о старте голосования премии «Народное признание».
Со 2 ноября 2020 года жители России примут участие в выборе лучшего сервиса, разработанного органами государственной власти для получения услуг населением.
От Кемеровской области – Кузбасса представлен проект Интеллектуальный робот-консультант колл-центра МФЦ.
Победителей определяют жители регионов путем голосования на сайте Форума ПРОФ-IT.2020. Для этого достаточно зайти на сайт http://prof-it.d-russia.ru (Раздел Народное признание http://2020.prof-it.d-russia.ru/narodnoe-priznanie).
Участие в голосовании для жителей страны происходит путем бесплатной авторизации через смс. Организатор оплачивает отправку сообщения. Отдать свой голос может любой житель страны. Голосование продлится до 22:00 9 ноября (время московское). Победитель определяется путем подсчета голосов
Важной миссией проведения премии «Народное признание» в этом году является его благотворительная направленность. 30% средств, оплаченных Оргкомитетом за смс-авторизацию жителей на сайте будут направлены в Благотворительный фонд помощи детям с онкогематологическими и иными тяжелыми заболеваниями «Подари жизнь».
Часть средств, которые оплачивает организатор за авторизацию при голосовании, направится на помощь больным детям. Уверены, что это решение позволит оказать небольшую поддержку тем, кто в этом нуждается. А жители страны, отдающие голос за проект своего региона, станут частью нашей благотворительной идеи. Поэтому, призываем жителей Кузбасса активно поддерживать представленный проект нашего региона, каждый голос – это небольшой вклад в общий фонд, который может подарить жизнь.
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