На сайте Росреестра размещен сводный план-график газификации садовых обществ Кузбасса

В соответствии с ним до конца 2032 года будет создана техническая возможность для подключения 1242 домовладений, расположенных в границах 26 СНТ в Кемеровском и Новокузнецком городских округах и в Кемеровском муниципальном округе. 

«Речь идет о потенциале для подключения, – поясняет министр промышленности и торговли Кузбасса Алексей Гришин. – Это значит, что в дальнейшем собственники таких домовладений в любой момент смогут заключить договор с газоснабжающей организацией и провести газ от границы участка к себе в дом. На сегодняшний день в Кузбассе от жителей принято 97 заявок, заключено 57 договоров. На портале Единого оператора газификации размещены подробные инструкции по оформлению заявок, необходимым документам и требованиям к ним».

Напомним: программа социальной газификации стартовала в 2021 году. В Кемеровской области возможность бесплатно подвести газ до границ своих участков получили жители частных домов тех населенных пунктов, где уже был центральный газопровод. Это города Кемерово, Новокузнецк и Юрга, а также некоторые села Новокузнецкого, Кемеровского, Юргинского и Топкинского муниципальных округов.

В 2024-м действие программы распространили на СНТ, расположенные в границах газифицированных населённых пунктов.

Росреестр разработал методическое пособие для членов СНТ, которое в доступной форме объясняет гражданам, как войти в программу. 

«Стать ее участниками могут лишь те садоводы, которые зарегистрировали права на дом и земельный участок под ним, при этом сам дом имеет статус не садового, а жилого, – напоминает руководитель Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу Ольга Тюрина. – Росреестр оказывает содействие органам власти и региональным операторам газификации в проведении учетно-регистрационных действий с газораспределительными сетями. В 2024 году государственный кадастровый учет и регистрация права проведены в отношении 120 новых объектов газоснабжения в Кузбассе».

Ознакомиться с планом-графиком газификации СНТ можно по ссылке. 

Так как сайт Росреестра работает на российских сертификатах безопасности, рекомендуется заходить на него через поисковики, которые их поддерживают. Например, через Яндекс-браузер. 

Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу. 

