В Кузбассе уточнены сведения по 255 тысячам объектов недвижимости
В рамках реализации госпрограммы по созданию Национальной системы пространственных данных в регионе проделана большая работа:

•
органы местного самоуправления выявили правообладателей в отношении 5852 ранее учтенных объектов недвижимости;

•
 на 60750 объектов зарегистрировано право собственности по заявлениям самих правообладателей;

•
 29088 полностью разрушенных объектов сняты с кадастрового учета по актам осмотров органов власти на местах;

•
 159517 объектов сняты с учета в процессе верификации как дубли;

•
 237 объектов учтены в качестве бесхозяйных.

В настоящее время в работе находятся еще 72166 объектов: ожидаются ответы на межведомственные запросы, готовятся акты осмотра о снятии объектов с кадастрового учета, проекты решений о выявлении правообладателей и т.д. Также в работе объекты, по которым ранее был проведен анализ, но не получены конкретные результаты.

За прошлый год количество муниципальных образований, чья результативность по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов превышает 70%, увеличилось до 18. В 2023 году таких было 3. Количество муниципалитетов с результативностью менее 60% сократилось с 13 до 8.

«Низкие показатели по выявлению правообладателей остаются в Анжеро-Судженском, Березовском, Кемеровском, Мысковском городских округах, в Ижморском, Чебулинском, Яйском, Яшкинском муниципальных округах», – уточняет Стелла Яковлева, начальник отдела регистрации недвижимости в электронном виде, регистрации арестов Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу.
Пресс-служба Управления Росреестра по Кемеровской области – Кузбассу. 

