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Информация   для страхователей по финансовому обеспечению предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников в 2016 году.

Уважаемые страхователи!
             Филиал № 6 Государственного учреждения - Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации уведомляет Вас о возможности оплаты в 2016году за счет сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний мероприятий, направленных на снижение  производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 10.12.2012 № 580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами».  

             Объем средств, направляемых предприятиями-страхователями на финансовое обеспечение предупредительных мер не может превышать 20% сумм страховых взносов, начисленных ими за предшествующий календарный год, за вычетом расходов на выплату обеспечения по указанному виду страхования, произведенных предприятием в предшествующем году.                                                                                                                  

              Обращаем внимание, что для  страхователей с численностью работающих до 100 человек, не осуществлявших два последовательных календарных года, предшествующих текущему финансовому году финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников, объем средств на финансовое обеспечение указанных мер, рассчитывается исходя из отчетных данных за три последовательных календарных года, предшествующие текущему финансовому году.

            Заявления и документы страхователей принимаются территориальным органом Фонда до 01 августа 2016 года.                                                                                                               

            На момент подачи заявления страхователь не должен иметь задолженности по уплате страховых взносов, пени и штрафов.

            Подробную информацию можно найти на официальном сайте регионального отделения www.fss.ru/region/ro42/ в разделе «Государственные услуги», а также получить по телефону (838456)32551.









