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Финансовое обеспечение предупредительных мер
Объемы финансирования мероприятий страхователей, направленных на предупреждение производственного травматизма и профилактику профессиональных заболеваний работников, из года в год растут. Смело можно сделать вывод, что руководители предприятий готовы вкладывать средства в предупреждение производственного травматизма и профилактику профессиональных заболеваний своих работников.
Таким образом, в 2015 году на эти цели Кузбасское региональное отделение израсходовало более 585 млн. руб., а в 2016 году уже более 604 млн. руб. Больше всего региональным отделением израсходовано средств:
- на санаторно-курортное лечение работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда – более 242 млн. руб.;
- на приобретение средств индивидуальной защиты для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда 242 млн. руб.;
- на проведение периодических медицинских осмотров работников более 107 млн. руб.;
- на проведение специальной оценки условий труда почти 11 млн. руб. 
 В 2017 году Кузбасским региональным отделением запланировано потратить на финансирование мероприятий, направленных на предупреждение производственного травматизма и профилактику профессиональных заболеваний работников, более 629 млн. руб. 
Средства Фонда социального страхования, вложенные на предупреждение производственного травматизма, несомненно, оказывают положительное влияние на профилактику и снижение производственного травматизма на предприятиях. 
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