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          В соответствии с Федеральным законом «О государственной социальной помощи» от 17.07.1999 г. № 178-ФЗ право на санаторно-курортное лечение имеют граждане — получатели набора социальных услуг, не отказавшиеся от получения социальной услуги по предоставлению путевки на санаторно-курортное лечение.
          Распределение путевок осуществляется в порядке очереди, согласно дате подачи заявления, при наличии действительной на дату заезда в санаторий справки для получения путевки формы 070/у. Срок действия справки составляет 12 месяцев.
        Для обеспечения санаторно-курортным лечением, филиал №6 Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации просит граждан, обратившихся с заявлением о предоставлении путевки, обновить в медицинских организациях справки для получения путевки № 070/у, с истекшим сроком действия. Обязанность по обновлению справки лежит на гражданине - получателе набора социальных услуг.  
       Обновленную справку можно представить лично, либо направить в филиал почтой по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина 21 а.
        По всем возникающим вопросам просим обращаться по тел.8 384(56) 32043.
