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Людмила Бабичук отмечена благодарностью Совета по вопросам попечительства в социальной сфере Кузбасса

В расширенном заседании Совета по вопросам попечительства в социальной сфере Кемеровской области приняла участие управляющий Кузбасским региональным отделением Фонда социального страхования Людмила Бабичук.

В июле этого года Кузбасское региональное отделение поддержало инициативу Совета по расширению проекта комплексной реабилитации и возвращения к труду пострадавших в результате тяжелых несчастных случаев на производстве в части оказания социальной поддержки семье пострадавшего или погибшего на производстве.

Председатель Совета по вопросам попечительства в социальной сфере Кемеровской области Анна Цивилева вручила Благодарность управляющему Кузбасским отделением Фонда социального страхования Людмиле Бабичук «за большой вклад в социальное и культурное развитие региона, активную жизненную позицию, плодотворную общественную и благотворительную деятельность, а так же поддержку инициатив Совета». 
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