Кузбасские кибатлеты 
Вчера в Новокузнецке в рамках специализированной выставки-ярмарки «Медицина. Реабилитация. Доступная среда. Здоровый образ жизни» прошло Открытое первенство по кибатлетике (http://cybathletics.ru) «СИБИРЬ-2019». Состязания проводились в дисциплинах: протезы рук, протезы бедра, протезы голени, электрические коляски.
45 участников с инвалидностью, использующие технические средства реабилитации, приняли участие в состязаниях, состоящих из различных имитаторов бытовых ситуаций, с которыми человек сталкивается повседневно: преодоление ступенек с ношей, пандуса, входной двери, замена электролампы, развешивание белья, хват предметов различной конфигурации и массы, хождение на протезах бедра и голени по бордюрам и кочкам, удержание равновесия, преодоление на электрической коляске уличных препятствий и многое другое. 
Самой многочисленной (38 участников) была команда кузбассовцев, ранее обеспеченных Кузбасским отделением Фонда протезами верхних и нижних конечностей, кресло-колясками активного типа и электроколясками. 
- Успех команды кузбассовцев во многом обусловлен качеством технических средств реабилитации, предоставляемых нашим региональным отделением, - отметила управляющий Кузбасским отделением Фонда Людмила Бабичук.
Победители состязаний определялись по числу безошибочно пройденных элементов трассы и времени ее прохождения. Те, кто не вошел в число участников, поддерживали соревнующихся со зрительских мест.  Так же все присутствующие имели возможность проконсультироваться в вопросах получения и использования технических средств реабилитации. 
[bookmark: _GoBack]Подобные соревнования играют важную роль в социальной адаптации и физической реабилитации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья. Их можно смело назвать одним из этапов реабилитации.
Поздравляем победителей с победой!
Информация Кузбасского регионального отделения Фонда



