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Кузбасское региональное отделение продолжает прием заявлений в электронном виде, поданных застрахованными гражданами через Портал www.gosuslugi.ru, на оказание государственных услуг:
- по назначению обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в виде оплаты дополнительных расходов, связанных с медицинской, социальной и профессиональной реабилитацией заявителей при наличии прямых последствий страхового случая;
- по назначению обеспечения по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в виде единовременной и (или) ежемесячной страховой выплаты застрахованному либо лицам, имеющим право на получение страховых выплат в случае его смерти.
Гражданин регистрируется на Портале, выбирает из списка государственную услугу перейдя на вкладку «Фонд социального страхования Российской Федерации», непосредственно на сайте заполняет интерактивную форму заявления и  отправляет обращение.
Получение государственных услуг в электронном виде позволяет  существенно экономить время (получение государственной услуги из дома и без очередей в удобное время).

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных услуг можно по телефону (384-56) 3-25-51, 7-03-08
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