Ремонт и досрочная замена технических средств реабилитации
Приказом Минтруда и соцзащиты РФ от 26.08.2013  №215н утверждены сроки пользования ТСР до их замены. 
В течение срока пользования техническим средством реабилитации или протезно-ортопедическим изделием инвалид вправе обратиться в исполнительный орган Фонда социального страхования  с заявлением  на ремонт или досрочную замену технических средств реабилитации и (или)  протезно-ортопедических изделий.

Ремонт технического средства осуществляется бесплатно на основании заявления и заключения медико-технической экспертизы. 

Досрочная замена ТСР, осуществляется при невозможности ремонта, после определения медико-технической экспертизой оценки состояния работоспособности ТСР, соответствия функциональным параметрам, медицинскому назначению и клинико-функциональным требованиям. 
Медико-техническая экспертиза осуществляется на основании заявления инвалида (ветерана) либо лица, представляющего его интересы.
Заявление о проведении медико-технической экспертизы подается в исполнительный  орган по месту жительства инвалида (ветерана) в письменной форме.
Одновременно с заявлением о проведении медико-технической экспертизы инвалид (ветеран) предъявляет техническое средство (изделие), потребность в ремонте или досрочной замены которого необходимо установить.
В случае невозможности предоставления технического средства вследствие затруднения в его транспортировке или состояния здоровья инвалида (ветерана), подтвержденного заключением медицинской организации, оказывающей лечебно-профилактическую помощь, исполнительный орган Фонда социального страхования по заявлению инвалида (ветерана) о проведении медико-технической экспертизы может принять решение о проведении медико-технической экспертизы с выездом на дом. 
С  заявлением на ремонт или досрочную замену  необходимо представить в исполнительный орган Фонда социального страхования  следующие документы:
· Документ, удостоверяющий личность заявителя (представителя заявителя);
· Заключение медико-технической экспертизы по установлению необходимости ремонта или досрочной замены технических средств (изделий);
· Индивидуальная программа реабилитации инвалида (ребенка-инвалида);
· Свидетельство о рождении (при обращении в интересах ребенка-инвалида в возрасте до 14 лет).
Заявление может быть подано:

· на личном приеме по адресу : г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, д. 21А;
· в форме электронного документа через Единый портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru);
· через многофункциональные центры;
· по почте.
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