          Установление скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний

В настоящее время на Едином портале государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru) (далее – Портал) открыта возможность предоставления Фондом социального страхования Российской Федерации в электронном виде государственной услуги по установлению скидки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Страхователь регистрируется на Портале; выбирает из списка государственную услугу по установлению сидки к страховому тарифу, перейдя на вкладку «Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации» - «Фонд социального страхования Российской Федерации»; непосредственно на сайте заполняет интерактивную форму заявления и  отправляет обращение.

Обращаем Ваше внимание, что срок подачи заявления  - до 1 ноября 2016 года.

Получить консультацию по вопросам установления скидки к страховому тарифу можно в Филиале № 6 Государственного учреждения – Кузбасского регионального учреждения Фонда социального страхования Российской Федерации по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 21А, 3 этаж, 10 кабинет и по телефону (384 56) 3-25-51.

В электронном виде, с использованием Портала, также можно направить заявления по подтверждению основного вида экономической деятельности страхователя по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний – юридического лица, а также видов экономической деятельности подразделений страхователя, являющихся самостоятельными классификационными единицами и по принятию решения  о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами.

