Вниманию страхователей и граждан пгт Крапивинский, 
пользующихся услугами Фонда социального страхования!
        Доводим до Вашего сведения, что в связи с изменением структуры филиала № 6 Государственного учреждения - Кузбасского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, обособленное подразделение, расположенное по адресу Кемеровская область, Крапивинский район, пгт Крапивинский, ул. Советская, д. 16. прекращает свою деятельность с 01.12.2017 года.
        Выполнение функций будет осуществляться по месту нахождения филиала № 6: Кемеровская область, г. Ленинск - Кузнецкий, ул. Пушкина, д. 21а.
       Заявление и пакет документов на предоставление государственных услуг может быть подано заявителями на личном приеме  или направлено в филиал № 6 почтовым отправлением.
        Также, у  граждан льготной категории (инвалидов) и  страхователей имеется возможность получения государственных услуг  в МАУ «Многофункциональный центр Крапивинского муниципального района». 
         Государственные услуги Фонда можно получить не только путем непосредственного обращения в филиал, но и через Портал государственных услуг (www.gosuslugi.ru). Полный перечень государственных услуг, предоставляемых отделением Фонда, административные регламенты к услугам и вся необходимая информация размещены в разделе «Государственные услуги» сайта отделения Фонда www.r42.fss.ru.
        Для решения сложных ситуаций и индивидуальной работы,  филиалом № 6 на базе МАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Крапивинского муниципального района» по адресу: Крапивинский район, пгт Крапивинский, ул. Советская, д. 16, будут регулярно проводиться выездные приемы  граждан и страхователей  в соответствии с утвержденным графиком:
вторая среда месяца с 9-30 до 13-30

четвертая среда месяца с 12-00 до 16-00

       По всем возникающим вопросам можно обращаться по телефонам: 8(38456) 3-20-43,3-25-51,3-29-97.

Информация филиала № 6 Кузбасского регионального отделения Фонда
социального страхования Российской Федерации
